

**Referat**
**Skolebestyrelsesmøde**

Onsdag d. 28.2. 2024 kl. 17.00-20.00 – Lærkeskolen

**Deltagere:**

- Anne Møllerup - AM (forældrerrepræsentant, LÆR)
- Henrik Sass - HS (forældrerrepræsentant, LÆR)
- Chris Westergaard - CW HS (forældrerrepræsentant, LÆR)
- Dennis Pedersen - DP (forældrerrepræsentant, VEK)
- Anders Justian AJ (forældrerrepræsentant, VEK)
- Carina Wain CW (medarbejderrepræsentant, VEK)
- Nanja Andersen NA (forældrerrepræsentant, BÆK)
- Michelle Christiansen - MC (forældrerrepræsentant, STE)
- Susanne Kassentoft – SK (forældrerrepræsentant, STE)
- Kim Stamer (medarbejderrepræsentant, BÆK)
- Axel Carøe (medarbejderrepræsentant, LÆR)
- Heidi Sternberg (medarbejderrepræsentant, STE)
- Carina Wain (medarbejderrepræsentant, VEK)
- Tanja Ibsen – LTI (Konstitueret distriktsleder og daglig leder LÆR)
- Sebastian Mangor Jessen (elevrådsrepræsentant, LÆR)
- Matti Raahauge (elevrådsrepræsentant, BÆK)
- Pernille Høyer (elevrådsrepræsentant, STEN)

**Suppleant:** Maria Hahneemann (medarbejderrepræsentant, STE)

**Inviteret:** Dorte Krogsgaard (afdelingsleder udskolingen LÆR)

**Afbud:** Chris Westergaard, Heidi Sternberg, Nanja Andersen, Matti Raahauge og Pernille Høyer

**Ordstyrer:** Anders

**Referent:** Dorte

**O** = Orientering, **D** = Drøftelse, **G** = Godkendelse, **B** = Bilag udsendes inden mødet

Pkt.		Emne/Indhold	Tid	Notater
1	G	Dagsorden og referat	17.00-17.05	Godkendt
2a	O	Nyt fra formand	17.05-17.15	Dialogmøde start februar. Der blev talt om hvordan skolerne sættes fri. Hvordan kan man gribe det an? Der blev arbejdet i grupper. Thomas Skov Rasmussen erstatter Bettina Hillingsø. Han vil gerne mødes med skolebestyrelserne.
2b	O	Nyt fra ledelsen	17.15-17.35	<p>Status på ny Lærkeskolen: Tanja har været til et møde omkring dette. Det skal besluttes i marts om det er renovering eller ny byg. Det vil koste 332 mio. at renovere, 400 mio. med ny. Pt. er afsat 170 mio. til renovering.</p> <p>Ny skoleleder BÆK-STEN. Jakob Grün starter fredag d. 1.3.2024, der er lagt et program for ham, hvor der er planlagt den første uge. Ansættelsessamtaler LÆR-VEK kører i øjeblikket.</p> <p>Personaleomsætning (Tanja udleverer status). Tanja gennemgår talene. Kompetencecenteret er ikke trukket ud, og flyt intern i DS registreres er også med i omsætningen. Der spørges til indsatsområde og strategi for at bringe personaleomsætningen ned. Der afholdes fratrædelsessamtale, når personale stopper. SB er interesseret i mere detaljeret tal fra de enkelte matrikler, er skolelederne bekymret? SB formand går i dialog med de øvrige formænd, hvad de oplever, så det kan afdækkes.</p> <p>Salg af Puff bars på LÆR: Der bliver solgt Puff bars på skolen, er skolen blevet informeret om.</p>

2c	O	Nyt fra medarbejderne	17.35-17.50	<p>Bækkegårdsskolen: Holder OL for alle skolernes indskolinger. Kim vil bede om at få tallene fra personaleomsætningen på dagsorden i center MED. Der skal besluttes hvilke digitale læremidler, der skal indkøbes, hvordan besluttes det og hvordan får vi indflydelse?</p> <p>Lærkeskolen: Vi har haft F-uge. Forskellige temaer på årgangen. Vi har fået fondsmidler til et kunstprojekt.</p> <p>Stengårdsskolen: Der er lavet læringsmiljøer i kantinen, der er stillet bordtennisborde op, og det betyder flere opholder sig indenfor. Mellemformer favner mere bredt, man kommer efter aftale, og det behøver ikke være hele moduler. Der har været afholdt gallafest.</p> <p>Veksø skole: Der har været fastelavnsfest på Veksø skole. Ny model for antal elever på skolen. Skolen har fået 30.000 kr. fra fondsmidler til Makerspace.</p>
2d	O	Nyt fra elevråd	17.50-17.55	Der er ikke nyt fra elevrådet.
2e	O	Nyt fra andre	17.55-18.00	Der er ikke andet nyt.
3	O+ D	Brugertilfredshedsundersøgelsen	18.00-18.30	Bilag vedhæftet. Tanja giver et overblik. Skolerne i Egedal ligger dårligt. Mindre andel af de meget tilfredse forældre. To skoler i kommunen ligger over landsgennemsnittet. SFO ligger også under landsgennemsnittet, men lidt bedre end skoledelen.
4	D+B	Ny styrelsesvedtægt	18.30-19.00	Ideer til høringssvar. Svært at repræsentere en hel skole, to er få medarbejderrepræsentanter. Elevråds repræsentant bliver først valgt i nyt skoleår.
5	D	Procedure ang. modtagelse af flygtninge (Nanja)	19.00-19.15	Udgår
6	D	Princip Sociale medier – status Chris	19.15-19.30	Udgår
7	O	Status 7. årgang forlade matriklen og mobiler låst inde i udskolingen	19.30-19.40	<p>Mobiler og smartwatch låses inde på alle årgange hele dagen inkl. pauser pr. 1. august 2024. Det er allerede gældende for 0.-6. kl., så det nye er, at det også skal gælde for udskolingen. Det skal afprøves i et år. Det blev foretaget en afstemning: 7 stemmer for, 2 med forbehold og 1 stemme imod (Susanne Kassentoft) Forslaget blev vedtaget.</p> <p>Skolebestyrelsen besluttede, at 7. årgang fortsat må forlade skolen i pauserne.</p>
8		Evt. og lukket møde	19.40-19.50	Energidrikke kommer på som punkt næste gang. Orientering: Kunstig intelligens
9	G	Referat afslutning	19.50-20.00	

**Kommende nye punkter:**

Energidrikke